



ЭКОНОМИЧЕСКИЙ  
И СОЦИАЛЬНЫЙ СОВЕТ

Distr.  
GENERAL

E/CN.4/2002/105  
29 November 2001

RUSSIAN  
Original: ENGLISH

КОМИССИЯ ПО ПРАВАМ ЧЕЛОВЕКА

Пятьдесят восьмая сессия

Пункт 17 предварительной повестки дня

РОЛЬ БЛАГОГО УПРАВЛЕНИЯ В ПООЩРЕНИИ ПРАВ ЧЕЛОВЕКА

Записка Секретариата

1. В своей резолюции 2001/72 от 25 апреля 2001 года, озаглавленной "Роль благого управления в поощрении прав человека", Комиссия по правам человека просила Верховного комиссара по правам человека повторно обратиться к государствам с содержащейся в резолюции 2000/64 просьбой представлять информацию о примерах практической деятельности, доказавшей свою эффективность в укреплении практики благого управления в целях поощрения прав человека на национальном уровне, включая деятельность в контексте межгосударственного сотрудничества в целях развития, для включения в компилятивный сборник перспективных идей и методов, с которыми в любой момент, когда это потребуется, могли бы ознакомиться заинтересованные государства, и обратиться с этой просьбой к органам Организации Объединенных Наций и другим соответствующим международным органам.
2. С учетом вышеизложенного 18 июня 2001 года Верховный комиссар по правам человека препроводил всем государствам-членам вербальную ноту, содержащую просьбу о предоставлении соответствующей информации для включения в компилятивный сборник перспективных идей и методов. 15 июня 2001 года Управление Верховного комиссара по правам человека направило аналогичное предложение органам Организации Объединенных Наций и другим соответствующим международным органам.

3. По состоянию на 15 ноября 2001 года ответы представили Австралия, Азербайджан, Гватемала, Куба, Мексика, Таиланд, Швейцария, Продовольственная и сельскохозяйственная организация Объединенных Наций и два неправительственных учреждения.

4. Эти ответы были добавлены к ответам, полученным от Австралии, Боливии, Грузии, Дании, Колумбии, Кубы, Мексики, Норвегии, Новой Зеландии и Португалии в соответствии с резолюцией 2000/64, с содержанием которых можно ознакомиться в архивах секретариата.

5. Кроме того, в резолюции 2001/72 Комиссия предложила Верховному комиссару по правам человека в тех случаях, когда это уместно и целесообразно, использовать в своей работе полученные материалы и информировать Комиссию о полезности таких материалов в этом отношении.

6. В силу вышеизложенного Верховный комиссар по правам человека информирует Комиссию о том, что с учетом разнообразия полученных к настоящему времени материалов Управление считает, что потребуются значительные усилия для обработки и сведения ответов в удобный и легкий в обращении сборник перспективных идей и методов. Управление запросило внебюджетные средства для осуществления этой задачи в рамках Ежегодного обращения на 2002 год и продолжит работу по сбору ответов для их возможного включения в справочный сборник идей и методов, касающихся практики благого управления.

-----